ZÁMENNÁ ZMLUVA

uzatvorená podľa § 611 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník

v platnom znení

Zmluvné strany:

1.

Meno a priezvisko

:
Obec Janíky, Horné Janíky 43, Janíky, PSČ 93039, SR

IČO                    

:
00305481

Zastúpená


:
Lajos Berner, starosta Obce Janíky

2.

Meno a priezvisko

:
MUDr. Gabriela Wimmerová, rod. Franková

Dátum narodenia

:
06.02.1942

Rodné číslo


:
425206/758

Trvalo bytom


:
Horné Janíky 227, 930 39 Janíky

Štátny občan


:
Slovenská republika

 (ďalej spoločne aj ako „Vlastníci“ alebo „zmluvné strany“)

uzatvárajú medzi sebou podľa ustanovenia § 611 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v platnom znení (ďalej len „Občiansky zákonník“) túto zámennú zmluvu (ďalej len "Zmluva").

PREDMET ZMLUVY

· Vlastník Obec Janiky je vlastníkom nehnuteľností nachádzajúcich sa v okrese Dunajská Streda, obec Janíky, katastrálne územie Horné Janíky:

· Parcela registra „E“ evidované na mape určeného operátu:

· Pozemok zapísaný na LV č. 328, parcela č. 176 – ostané  plochy, o celkovej výmere 5377m2, a to v podiele 1/1. 


(ďalej aj ako „Nehnuteľnosti 1“)

· Vlastník MUDr. Gabriela Wimmerova je vlastníkom nehnuteľností nachádzajúcich sa v okrese Dunajská Streda, obec Janíky, katastrálne územie Horné Janíky:

· Parcela registra „C“ evidované na mape určeného operátu:

· Pozemok zapísaný na LV č. 298, parcela č. 175/12 – orná pôda, o celkovej výmere 5377m2, a to v podiele 1/1. 

(ďalej aj ako „Nehnuteľnosti 2“)

(ďalej Nehnuteľnosti 1 a Nehnuteľnosti 2 “)

· Predmetom tejto Zmluvy je zámena jednotlivých Nehnuteľností v rozsahu jednotlivých vlastníckych podielov podľa čl. II Zmluvy, v súlade s podmienkami a spôsobom podľa tejto Zmluvy.

· Zmluvným stranám nie sú známe žiadne prekážky, ktoré im v čase uzatvorenia Zmluvy bránia dosiahnuť účel sledovaný Zmluvou.

PREDMET ZÁMENY


· Vlastník MUDr. Gabriela Wimmerova prevádza na vlastníka Obec Janiky:

· Parcela registra „C“ evidované na mape určeného operátu:

· Pozemok zapísaný na LV č. 298, parcela č. 175/12 – orná pôda, o celkovej výmere 5377m2, a to v podiele 1/1. 

a Obec Janiky ich prijíma a nadobúda do svojho vlastníctva 

Zároveň zámenou za tento vlastnícky podiel na pozemkoch vlastník Obec Janiky prevádza na vlastníka MUDr. Gabriela Wimmerova svoj vlastnícky podiel na pozemku patriacom medzi Nehnuteľnosti 2 nasledovne:

· Parcela registra „E“ evidované na mape určeného operátu:

· Pozemok zapísaný na LV č. 328, parcela č. 176 – ostané  plochy, o celkovej výmere 5377m2, a to v podiele 1/1. 

a MUDr. Gabriela Wimmerova ho prijíma a nadobúda do svojho vlastníctva.

VZÁJOMNÉ VYSPORIADANIE

· Zmluvné strany sa dohodli, že si navzájom neposkytujú žiadne plnenia v súvislosti so zámenou Nehnuteľností v rozsahu a spôsobom podľa čl. II tejto Zmluvy a zo zámeny Nehnuteľností v zmysle Zmluvy nemajú voči sebe žiadne záväzky na akékoľvek finančné vyrovnanie.

· Zmluvné strany týmto na základe vážnej a slobodnej vôle neodvolateľne vyhlasujú a potvrdzujú, že:

· 
zo zámeny Nehnuteľností v rozsahu a spôsobom podľa čl. II Zmluvy, neexistuje medzi nimi žiadny konflikt alebo rozpor záujmov,

· zo zámeny Nehnuteľností v rozsahu a spôsobom podľa čl. II Zmluvy nemajú voči sebe žiadne záväzky s výnimkou záväzkov stanovených Zmluvou.

NADOBUDNUTIE VLASTNÍCKEHO PRÁVA

· Zmluvné strany týmto vyhlasujú, že si navzájom nezatajili žiadne skutočnosti ohľadne stavu Nehnuteľností, ktoré by mohli mať vplyv na vôľu ostatných Vlastníkov uzatvoriť Zmluvu.

· Zmluvné strany nadobudnú vlastnícke práva k Nehnuteľnostiam tak, ako bolo dohodnuté v zmysle Zmluvy, dňom nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia Katastrálneho úradu o povolení vkladu vlastníckych práv zmluvných strán k jednotlivým Nehnuteľnostiam do príslušného katastra nehnuteľností v zmysle Zmluvy.

· Zmluvné strany sa dohodli, že návrh na vklad vlastníckych práv k Nehnuteľnostiam do príslušného katastra nehnuteľností v zmysle Zmluvy podá na Katastrálnom úrade MUDr. Gabriela Wimmerova, a to bez zbytočného odkladu po uzatvorení Zmluvy. Obec Janíky  zároveň podpisom Zmluvy splnomocňuje MUDr. Gabriela Wimmerova na podanie takéhoto návrhu na vklad vlastníckych práv k Nehnuteľnostiam do príslušného katastra nehnuteľností v zmysle Zmluvy ako aj na prípadné zmeny a dopĺňanie takéhoto návrhu na vklad vlastníckych práv k Nehnuteľnostiam do príslušného katastra nehnuteľností v zmysle Zmluvy a podávanie informácií a podkladov požadovaných Katastrálnym úradom.

· Všetky náklady spojené s konaniami na Katastrálnom úrade vo veci vkladu vlastníckych práv k Nehnuteľnostiam do príslušného katastra nehnuteľností v zmysle Zmluvy, vrátane správneho poplatku za vklad vlastníckych práv k Nehnuteľnostiam do príslušného katastra nehnuteľností v zmysle Zmluvy na Katastrálnom úrade znáša MUDr. Gabriela Wimmerova.

· Zmluvné strany berú na vedomie, že uzatvorením Zmluvy sú svojimi zmluvnými prejavmi viazaní až do rozhodnutia Katastrálneho úradu o povolení alebo zamietnutí návrhu na vklad vlastníckych práv k Nehnuteľnostiam do príslušného katastra nehnuteľností v zmysle Zmluvy.

PREHLÁSENIA ZMLUVNÝCH STRÁN

· Zmluvné strany týmto prehlasujú, že: 

· nepreviedli Nehnuteľnosti, ktoré sú v ich vlastníctve, na tretiu osobu ani nevykonali úkon k tomu smerujúci;

· na Nehnuteľnostiach neviaznu žiadne vecné bremená, záložné práva, nájomné práva či iné práva a/alebo ťarchy tretích osôb; 

· nevykonali ani nevykonajú žiadne úkony, smerujúce k zriadeniu vecných bremien, záložných práv, nájomných práv či iných práv a/alebo tiarch tretích osôb na Nehnuteľnostiach,

· Nehnuteľnosti alebo ich časti nie sú vložené do základného imania obchodnej spoločnosti či družstva a zmluvné strany nemajú vedomosť o existencii žiadnych skutočností, ktoré by zapríčinili alebo mohli zapríčiniť vznik zákonného záložného práva k Nehnuteľnostiam ako celku alebo ich časti;

· Nehnuteľnosti alebo ich časti nie sú predmetom nájomnej zmluvy ani iného úkonu ktorým by bolo obmedzené alebo vylúčené právo zmluvných strán disponovať s Nehnuteľnosťami alebo ich časťami; 

· Nehnuteľnosti alebo ich časti nie sú  ku dňu podpísania Zmluvy predmetom návrhu na zápis zmien alebo opravy chýb v evidencii nehnuteľností vedenej príslušným katastrom nehnuteľností;

ODSTÚPENIE OD ZMLUVY

· Ktorákoľvek zo zmluvných strán má právo odstúpiť od Zmluvy v prípade, ak:

· akékoľvek vyhlásenie a/alebo ubezpečenie ostatných Vlastníkov uvedené v príslušných ustanoveniach Zmluvy sa ukáže ako nepravdivé, a/alebo

· Katastrálny úrad právoplatne rozhodne z akéhokoľvek dôvodu o zamietnutí návrhu na vklad vlastníckych práv k Nehnuteľnostiam do príslušného katastra nehnuteľností v zmysle Zmluvy, a/alebo

· v deň uzatvorenia Zmluvy je účinné rozhodnutie súdu alebo iného štátneho orgánu Slovenskej republiky, ktorý má právomoc zaväzovať svojím rozhodnutím ktorúkoľvek Zmluvnú stranu, a ktoré zakazuje alebo by mohlo zakazovať realizáciu prevodu Nehnuteľností v rozsahu spoluvlastníckych podielov podľa čl. II Zmluvy 

DORUČOVANIE

· Písomnosti je možné doručovať osobne, doporučene poštou alebo kuriérskou službou na adresu zmluvných strán uvedenú v záhlaví tejto Zmluvy, alebo na inú adresu, ktorú zmluvná strana písomne oznámi ostatným zmluvným stranám ako svoju adresu doručovania.

· Písomnosť sa bude považovať za doručenú v deň jej prevzatia príjemcom alebo v deň keď príjemca odoprel zásielku prevziať alebo 5. deň po uložení zásielky u doručovateľa, ak sa nepodarilo zásielku doručiť na adresu príjemcu.

ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

· Táto Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpísania zmluvnými stranami. 

· Táto Zmluva je vyhotovená v 4 exemplároch, z ktorých po jednom exemplári obdrží každá zmluvná strana a dva exempláre sú určené pre potreby katastrálneho konania.

· Akékoľvek zmeny alebo dodatky tejto Zmluvy sú platné len v písomnej forme s podpismi všetkých zmluvných strán.

· Zmluvné strany prehlasujú, že si Zmluvu prečítali, porozumeli jej obsahu, že táto nebola uzatvorená v tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok a na znak slobodnej a vážnej vôle ju bez výhrad podpisujú.

–––––––––––––––––––––––––––                           ––––––––––––––––––––––––––––––

MUDr. Wimmerová Gabriela                                               Obec Janíky

